



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 1 సంచిక : 98 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 30 ఏప్రిల్ 2023 ఆదివారం పేజీలు : 4



కేసీఆర్ హిట్ లిస్ట్ లో ఉన్న ఎమ్మెల్యేలు ఎవరు?

హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్ జనరల్ బాడీ మీటింగ్ లో కేసీఆర్ చేసిన కామెంట్స్ ఇప్పుడు పార్టీలో గుబులు రేపతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఇప్పటి వరకూ సిట్టింగుల కే సీట్లు అని భరోసానిచ్చిన కేసీఆర్ ఇప్పుడు పనితీరు బాగాలేని వారికి హెచ్చరికలు పంపడంతో అందరూ డోలాయమానంలో పడిపోయారు. సమావేశం పూర్తయిన తర్వాత ఎమ్మెల్యేల మధ్య ఇదే అంశం చర్చకు వచ్చినట్లు సమాచారం. సీఎం కేసీఆర్ ఎవరిని ఉద్దేశించి ఈ కామెంట్లు చేశారు. ఆయన లిస్టులో

ఎవరెవరు ఉన్నారు. ఈ సారి టికెట్లు కట్ అయ్యేదెవరికి ? ఏ జిల్లాల్లో ఎంత మంది ఉన్నారు? అందులో మంత్రులు కూడా ఉన్నారా? అన్న ప్రశ్నలు ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ లో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఇప్పటికే మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు బీఆర్ఎస్ లో 25 మంది ఎమ్మెల్యేలకు టికెట్లు డౌట్ అంటూ అప్పట్లో బాంబు పేల్చారు. ఇప్పుడు కేసీఆర్ హెచ్చరికలతో ఆ లిస్టులో తమ పేర్లు ఉన్నాయా? అన్న చర్చ సాగుతోంది. దీని గురించే నేతలంతా ఒకరితో ఒకరు చర్చించుకుంటు

సిట్టింగులలో గుబులు

న్నట్లు సమాచారం. విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం.. బీఆర్ఎస్ లో 30-35 మంది ఎమ్మెల్యేల పనితీరుపై కేసీఆర్ అసంతృప్తిగా ఉన్నారని సమాచారం. వారికి టికెట్ ఇవ్వనన్న వార్నింగ్ తోనే సిట్టింగులకు గుబులు పట్టుకుందని తెలుస్తోంది. ఆ 35 మంది ఎమ్మెల్యేలు పనితీరు మార్చుకోకపోతే వారికి టికెట్లు కట్ చేస్తామని కేసీఆర్ చెప్పారని.. ఆ విషయం బీఆర్ఎస్ లోని కొందరు పెద్దలకు తెలుసు అని సమాచారం. ఇక సంక్షేమ పథకాల మంజూరు కోసం వచ్చే వారి వద్ద

దబ్బులు పనులు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు ఎవరో తెలుసు అంటూ కేసీఆర్ బాంబు పేల్చారు. కేసీఆర్ వద్ద 35 మంది ఎమ్మెల్యేల నివేదిక ఉందని సమాచారం. ఇదే విషయాన్ని సీఎం గురువారం జరిగిన జనరల్ బాడీ మీటింగ్ లో స్పష్టం చేసినట్లు పార్టీ లీడర్లు చెబుతున్నారు. ప్రగతి భవన్ లో ఉండే సన్నిహిత వర్గాల ద్వారా ఆ జాబితాలో తాము ఉన్నామా? లేదా? అనే విషయాన్ని ఆరాతీస్తున్నారు. తమ పట్ల నెగటివ్ రిపోర్ట్ ఉంటే మార్చుకుంటామని వేడుకుంటున్నారు. అలా వేడుకునే వారిలో కొందరు మంత్రులు కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం.

కర్నాటకలో ఎవరు గెలుస్తారంటే... ఎస్ఎంఎస్ గ్రూప్ సంచలన సర్వే



కర్నాటకలో మే నెలలో శాసనసభకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. పట్టుమంది పది రోజులు మాత్రమే ప్రచారానికి సమయం ఉంది. అధికార బీజేపీ ప్రధాన ప్రతిపక్షం అయిన కాంగ్రెస్ ఢి అంటే ఢి అంటున్నాయి. జేడీఎస్ కూడా తమకు ఉన్న పరిమితమైన బలంతో కింగ్ మేకర్ గా అవతరించాలని చూస్తోంది. ఎవరు గెలుస్తారు కన్నడ నాట ఏ పార్టీని అధికారం అన్న దాని మీద హైదరాబాద్ కి చెందిన ప్రముఖ సర్వే సంస్థ శ్రీ ఆత్మ సాక్షి గ్రూప్ (ఎస్ఎంఎస్) సంచలన సర్వే విషయాలను బయటపెట్టింది. ఈ సంస్థ 2018లో నిర్వహించిన సర్వేలో కచ్చితమైన ఫలితాలు వచ్చాయి. ఆనాడు బీజేపీకి 102 నుంచి 105 సీట్లు మధ్యలో వస్తాయని అంచనా వేస్తే 104 సీట్లు వచ్చాయి. ఇప్పుడు చూస్తే అదే బీజేపీ గడ్డు పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటోందని సర్వే నివేదిక వెల్లడిస్తోంది. ఏప్రిల్ 26న విడుదల చేసిన రిపోర్ట్ సర్వేలో అనేక సంచలన విషయాలు చోటు చేసుకున్నాయి. బీజేపీకి గత అసెంబ్లీ టైం లో వచ్చిన ఓట్లు సీట్లు దారుణంగా తగ్గితాయని ఎస్ అ ఎస్ గ్రూప్ సర్వే పేకాడం విశేషం. మొత్తంగా చూస్తే బీజేపీకి 77 నుంచి 88 సీట్లు మధ్యలో వస్తాయని లెక్కతెల్పింది. అదే టైం లో కాంగ్రెస్ కి 115 నుంచి 127 మధ్యలో



సీట్లు వస్తాయని పేర్కొంది. అంటే పూర్తి మెజారిటీతో కాంగ్రెస్ అధికారం అందుకుంటుంది అన్న మాట. మూడవ పార్టీలో బరిలో ఉన్న జేడీఎస్ కి 29 నుంచి 36 మధ్యలో సీట్లు రావచ్చు అని అంచనా కట్టింది. ఇతరులకు మూడు నుంచి ఎనిమిది సీట్లు వస్తాయని పేర్కొంది. ఇదిలా ఉండగా కర్నాటకలో ఏ ఏ ప్రాంతాలలో ఏ పార్టీకి ఎంత బలం ఉంది ఎన్ని సీట్లు వస్తాయన్న దాని మీద కూడా ఎస్ ఏ ఎస్ గ్రూప్ సర్వే లోతైన విశ్లేషణ చేసింది. బెంగుళూరు అర్బన్ పరిధిలో 28 సీట్లు ఉంటే బీజేపీకి 12 నుంచి 14 మధ్యలో సీట్లు వస్తాయని అదే కాంగ్రెస్ కి 14 నుంచి 17 దాకా సీట్లు వస్తాయని జేడీఎస్ కి ఒకటి రెండు సీట్లు మాత్రమే వస్తాయని ఇతరులకు ఒక్క సీటు అంటూ పేర్కొంది. ఓల్డ్ మైసూరులో మొత్తం 66 సీట్లు ఉంటే బీజేపీకి 8 నుంచి తొమ్మిది మాత్రమే వస్తాయని కాంగ్రెస్ కి 28 నుంచి 29 జేడీఎస్ కి 28 నుంచి 30 దాకా సీట్లు ఇతరులకు రెండు నుంచి మూడు సీట్లు వస్తాయని పేర్కొంది. ముంబై కర్నాటకలో మొత్తం సీట్లు 44 ఉంటే బీజేపీకి 22 నుంచి 26 మధ్య సీట్లు కాంగ్రెస్ కి 26 నుంచి 28 మధ్యలో జేడీఎస్ కి ఒక్క సీటు ఇతరులకు ఒకటి నుంచి రెండు సీట్లు వస్తాయని పేర్కొంది. కోస్తాలో కర్నాటకలో మొత్తం సీట్లు 19 ఉంటే బీజేపీకి 10 నుంచి 12 కాంగ్రెస్ కి 9 నుంచి 11 జేడీఎస్ కి ఒకటి ఇతరులకు జీరో సీట్లు వస్తాయని అంచనా వేసింది. హైదరాబాద్ కర్నాటకలో మొత్తం సీట్లు నలభై ఉంటే బీజేపీకి 13 నుంచి 14 కాంగ్రెస్ కి 19 నుంచి 22 జేడీఎస్ కి ఒకటి ఇతరులకు ఒకటి సీట్లు వస్తాయని పేర్కొంది. సెంట్రల్ కర్నాటకలో మొత్తం సీట్లు మొత్తం సీట్లు 27 ఉంటే అందులో బీజేపీకి 12 నుంచి 13 కాంగ్రెస్ కి 19 నుంచి 20 జేడీఎస్ కి ఒకటి ఇతరులకు ఒకటి వస్తాయని ఎస్ ఏ ఎస్ గ్రూప్ సర్వే అంచనా వేసింది.

తెలంగాణలో నాలుగు రోజులు భారీ వర్షాలు!

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో రానున్న నాలుగు రోజుల పాటు విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం ప్రకటించింది. నేడు, రేపు వడగండ్రతో కూడిన భారీ వర్షాలు పడతాయని తెలిపింది. ఈ రోజు దక్షిణ, తూర్పు



తెలంగాణ జిల్లాల్లో.. రేపు ఉత్తర, పశ్చిమ, మధ్య తెలంగాణ జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వెల్లడించింది. ఉత్తర దక్షిణ ద్రోణి, కింది స్థాయి నుంచి వీస్తున్న గాలుల ప్రభావంతో వర్షాలు కురుస్తున్నాయని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వర్షాలు పడుతున్న నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ సహా పలు జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది.

రేవంత్ కు 90 సీట్లు కొట్టే సామర్థ్యం ఉందా?

హైదరాబాద్ : టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి చాలా ధీమాగా ముందుకు వెళుతున్నారు. ఆయన ప్రకటనల్లోనూ విశ్వాసం కనిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం రెండు సార్లు గెలిచిన వ్యతిరేకతను అధిగమించాలని సీఎం కేసీఆర్ తీవ్రంగా సమాలోచనలు చేస్తున్నారు. ఇక కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ఈసారి గెలవాలని ప్లాన్ చేస్తోంది. అయితే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నాయకత్వం సమస్య కార్యకర్తలు నేతలు లేకపోవడం ఆ పార్టీకి మైనస్ గా ఉంది. అదే కాంగ్రెస్ కు ఆ కొరత లేదు. రాష్ట్రమంతటా వారికి బలం బలం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో రేవంత్ రెడ్డి ధీమాగా చెబుతున్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించి తీరుతానంటూ ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్నారు. ఖమ్మంలో నిర్వహించిన నిరుద్యోగ రాల్చీలో పాల్గొన్న రేవంత్ రెడ్డి సభకు నిరుద్యోగులు పోటెత్తారు. ఏకంగా 50 లక్షల మంది నిరుద్యోగులతో కేసీఆర్ చెలాటమూడుతున్నాడని రేవంత్ ఆరోపించారు. ఈ ఆరోపణలకు స్పందన బాగా వచ్చింది. 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఖాళీగా ఉంటే కాంగ్రెస్ పట్టుబట్టడంతోనే 80వేల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని ప్రకటన చేశారని తెలిపారు. కానీ నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వలేదని.. ఇచ్చిన పేపర్ల లిక్యూయింగ్ రేవంత్ మైరయాలు. అయితే గత పదేళ్లుగా అధికారంలో లేని కాంగ్రెస్ కు రేవంత్ రెడ్డి చీఫ్ గా నియమాకం అయిన తరువాత కేడర్ల కొంత ఉత్సాహం నెలకొంది. అధికార బీఆర్ఎస్ పై ఎదురుదాడికి పాల్పడింది రేవంత్ మాత్రమేనని

కొందరు అంటున్నారు. ఈ తరుణంలో రేవంత్ తెలంగాణలోని నిరుద్యోగ భూ సమస్యలపై ప్రభుత్వంపై తీవ్ర ఒత్తిడి తెస్తున్నారు. ప్రజల నుంచి మద్దతు పొందుతున్నారు. అందుకే ప్రతి చోట రేవంత్ మాట్లాడుతూ తాము అధికారంలోకి రాగానే నిరుద్యోగుల సమస్య తీరుస్తామని.. అందరికీ ఉద్యోగాలు ఇస్తామని.. ధరణిని రద్దు చేస్తామని హామీ ఇస్తున్నారు. ధరణిని రద్దు చేయడం ద్వారా ఎన్నో సమస్యలకు పరిష్కారం లభిస్తుందని అంటున్నారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ను పట్టాభిషేకం చేసిన ఊరు వాదా తిరుగుతూ పాదయాత్ర చేస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి. మరోవైపు ఆయన పాదయాత్ర రాకుండా కాంగ్రెస్ సీనియర్లు కుట్రలు చేస్తున్నారని రేవంత్ వర్గం ఆరోపిస్తోంది. అయితే ఇప్పటికే సీనియర్లకు భయపడి మాణిక్యం తాగూర్ వైద్యాలగగా ఢాక్టర్ కొత్త ఇన్ చార్జీగా వచ్చారు. అయితే ఆయన దూకుడు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ నేతల్లో టెన్షన్ కు కారణం అవుతోంది. రేవంత్ రెడ్డి పాదయాత్రకు జనస్పందన వెల్లువెత్తుతోంది. అందుకే తనకు తానే సీఎంగా ప్రాజెక్ట్ చేసుకుంటున్నాడు రేవంత్ రెడ్డి. పాదయాత్రలో మీడియా ప్రతినిధులతో వరోక్షంగా చెప్పుకుంటున్నాడు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందని.. తానే సీఎం అన్న విషయాన్ని క్షాంతిగా చెప్పేస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా కేసీఆర్ పై వ్యతిరేకతనే తమకు 90 సీట్లు తెచ్చిపెడుతుందని రేవంత్ రెడ్డి భరోసాగా చెబుతున్నారు.



